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Nominatieformulier Melanie Petersprijs 2024 

Met dit formulier kunt u kandidaten voordragen voor de Melanie Petersprijs 2024. Dit mag in het Nederlands of Engels. Ingevulde formulieren kunt u mailen naar melaniepetersprijs@rathenau.nl. De sluitingsdatum voor inzending is 1 oktober 2024. 

Over de Melanie Petersprijs 
De prijs is vernoemd naar Melanie Peters (1965-2021). Melanie was sinds 2015 tot haar overlijden op 11 augustus 2021 directeur van het Rathenau Instituut. 

De prijs bestaat uit 5.000 euro en een sculptuur. Toekenning gebeurt na advies van een onafhankelijke jury, die wordt samengesteld door het Rathenau Instituut. 
Kandidaten 
De prijs is bedoeld voor personen, of een groep van personen, die met hun werk de dialoog hebben versterkt over de impact van wetenschap, technologie en innovatie op de samenleving. 

De prijs wordt toegekend voor een of meer onderscheidende, vernieuwende activiteiten, producties of publicaties. Deze dateren van maximaal twee jaar voor nominatie. 
Meer informatie over de voorwaarden leest u in het reglement op de website van het Rathenau Instituut: Melanie Petersprijs | Rathenau Instituut.




1. Wie wilt u voordragen? 
Omschrijf welke persoon of personen u wilt voordragen. Vermeld daarbij minimaal: naam, geboortejaar en werkterrein. (maximaal 250 woorden) 
 





2. Voor welk project geldt de nominatie?
Omschrijf in maximaal 250 woorden het specifieke project (activiteit, productie of publicatie) waarvoor u de kandidaat wilt voordragen. Voor uitgebreidere informatie kunt u een bijlage toevoegen. 
 





3. Motivatie
Licht toe waarom u vindt dat bovengenoemd project belangrijk is voor het maatschappelijk debat over wetenschap, technologie en innovatie. Toon de concrete impact van de bijdrage zo duidelijk mogelijk aan. (maximaal 350 woorden)






Bijlagen 
Voeg minimaal twee bijlagen toe: 

Het cv van de genomineerde(n).
Informatie over het project waarvoor u de kandidaat voordraagt.

Mocht u andere relevante informatie willen toesturen, dan kunt u dit in een derde bijlage doen. 




Uw gegevens 

Naam: 
Functie: 
Adres: 
Email: 
Telefoonnummer: 


Meer informatie 
Meer informatie over Melanie Peters en de prijs vindt u op de website van het Rathenau Instituut: Melanie Petersprijs | Rathenau Instituut. 
Voor vragen kunt u mailen naar melaniepetersprijs@rathenau.nl 
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